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TERA PLASTICS & ELECTRONIC CO., LTD. - TERA este un producător complet de servicii personalizate de matrițe de injecție plastic de înaltă precizie, componente din plastic turnate personalizate și asamblări complete sub contract.

                    
  
    TERA PLASTICS & ELECTRONIC CO., LTD. - Servicii de fabricație și prelucrare contractată. Proiectare și fabricație de matrițe de injecție plastică de 27 de ani.    

  
    TERA este un producător complet de servicii, specializat în fabricarea de matrițe de injecție din plastic de înaltă precizie, componente din plastic matrițate personalizate și asamblări complete la comandă. TERA PLASTICS cu o vastă experiență în fabricarea de materiale plastice începând din 1986, este specializată în proiectarea și construcția de matrițe de injecție și în matrițarea plasticului. 'TERA' este o companie certificată ISO 9001:2008, ISO 14001:2008 și IATF 16949:2016.    
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  TERA PLASTICS & ELECTRONIC CO., LTD.  

  
  TERA este un producător complet de servicii personalizate de matrițe de injecție plastic de înaltă precizie, componente din plastic turnate personalizate și asamblări complete sub contract.  
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     Serviciu de matrițare prin injecție de plastic
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     Serviciu de fabricare a matrițelor de injecție
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Introducere TERA

'TERA PLASTICS &AMP; ELECTRONIC CO., LTD.' este un furnizor și producător din Taiwan în industria de matrițare prin injecție de plastic OEM / ODM. TERA oferă clienților noștri matrițe de injecție personalizate de înaltă calitate, matrițare prin injecție plastică, piese de injecție plastică, matrițare și inserție, asamblare de piese din plastic, matrițare prin inserție plastică, matrițare prin inserție personalizată cu metal, asamblare de fabricație începând din 1986. Cu tehnologie avansată și o experiență de 33 de ani, TERA se asigură întotdeauna că îndeplinește cerințele fiecărui client.

TERA vă invită să vizualizați produsele noastre de înaltă calitate Matrițe de injecție personalizate, Injecție plastică, Piese din plastic injectat și să ne contactați Contactați-ne.
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                        100% free file downloads

                        In order to prevent spam robots, we will need you to provide the following information. Our system will send you a download pdf file link to your email account. Please note that all information will be strictly kept confidential.
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We Need Your Consent 
By consenting to this privacy notice you are giving us permission to process your personal data specifically for the purposes identified. Consent is required for us to process your personal data, and your data will not be shared to third parties.






      
    
          
    




    
            

        

    

  



  

 
    
    
    
      Contacte

      
        +886 0227375823
        
          
          tera@teraplastic.com        
        No.128, Chazhuan 1st St., Guishan Township, 333, Taoyuan County, Taiwan        
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                        Mouse optic de înaltă calitate 

                                                TERA Plastic oferă șoareci optici sau cu laser de înaltă calitate pentru calculatoare personale sau medii de lucru industriale.
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                        Tastaturi cu două loturi 

                                                TERA Plastic oferă taste de calitate superioară cu injecție dublă, transparente pentru tastaturi de calculator personale sau pentru medii de lucru industriale.
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